

笔下生花 我是小小文曲星

——职教园区皇路店中心小学南都晨报小记者优秀作文选登

爱在阳光灿烂时

□二(4)班 李晨

星期天早晨,伴随着温暖的阳光,我陪妈妈一起去看望奶奶。

洒满阳光的路上有一个桥洞,洞外的斜坡又高又陡。一位老爷爷艰难地推着三轮车向上爬。突然,三轮车像脱缰的野马一般,迅速向斜坡下冲去,车上的东西“哗啦”地撒了一地。

见此情景,妈妈和我急忙过去帮忙。无奈车身太重,我们费了九牛二虎之力,也没有把车子扶起来。此时,路过的叔叔阿姨、爷爷

奶奶见了,纷纷停下了自己的电动车,齐心协力地过来帮忙。

众人拾柴火焰高。三轮车被扶了起来,散落的物品也被大家重新放进三轮车里。老爷爷感激地向大家道谢,人们都摆摆手,笑着说:“不客气,都是小事。”说完,就各自赶路了。

抬头望去,朝阳都把周围的一切镀上了一层爱的金色,我的心情也如朝霞一般灿烂。

(指导老师:马全杰)

“奥特曼”爸爸

□一(2)班 李铭宇

我叫李铭宇,今年7岁了。一上学,我就光荣地成为南都晨报的一名小记者。当小记者的第一次采访,就是采访我的“奥特曼”爸爸。

爸爸是一名消防员,常年不在家。我最期待的就是秋天,因为爸爸说院子里树叶落了的时候,他就回来了。可是,他每次都骗人!“奥特曼”说他不在家的时候,我就是家里

的男子汉。男子汉是什么?是钢,是铁,是勇气和力量。因此,我要照顾好自己,更要保护好妈妈!妈妈说爸爸是一个大英雄,是保护全体市民安全的,就像奥特曼一样。

长大以后,我也要成为像爸爸一样的“奥特曼”,守护家人,更要保护好全体市民的安全。

(指导老师:邢远红)

“孔雀”妈妈

□四(3)班 张原祎

爱美之心,人皆有之。我的妈妈也不例外,她就像一只爱美的孔雀,我常常叫她“孔雀”妈妈。“孔雀”皮肤白皙,再化上妆,穿上好看的衣服,看起来比同龄人至少年轻5岁。

为了这张脸,“孔雀”妈妈不知道下了多少功夫。夏天出门她必戴防晒面罩,穿防晒衣。在我家的化妆柜里,“孔雀”的化妆品至少占了一半,洗面奶、爽肤水、润肤露、CC霜应有尽有,光口红就有十几种。宁可不睡觉,“孔雀”也要仔细化妆。每天早上洗完脸,“孔雀”就把她的瓶瓶罐罐拿出来,噼里啪啦地拍打着自己的脸。不化好妆,即使火烧眉毛也绝不出门。

每晚服装“走秀会”,是“孔雀”妈妈必不可少的节目。吃过晚饭,

“孔雀”都会不厌其烦地把她衣柜里的宝贝一一拿出来展示。一会儿问我:“女儿,我这件衣服漂亮吗?”一会儿又问爸爸:“老公,这件衣服怎么样?”问完观众,她就在镜子前左照照右照照。如果夸她衣服好看,她就会高兴地原地转几圈。观众们不仅要看,还要当她的免费摄影师,用美颜抓拍她最美的瞬间。走秀会后,“孔雀”就把她精心挑选的照片发到朋友圈,还要求观众代表带头点赞收藏呢!

“孔雀”妈妈不仅外表靓丽,而且表里如一。在单位,她是业务骨干,年年被评为先进工作者;在家里,她是贤妻良母,更是爷爷奶奶的好儿媳。

美丽的“孔雀”妈妈,女儿祝您青春永驻、笑口常开。

(指导老师:苏静)

第一次刷碗

□一(2)班 和傲帆



一天晚餐后,看着妈妈劳累的样子,我决定学习刷碗,当她的家务小助手。

说干就干。我系上小围裙,先把碗整齐地摆到洗碗池里,接着倒上洗洁精,然后用洗碗布用力地擦洗着碗周围,最后刷洗着筷子、勺子。妈妈在旁边不放心,一个劲地提醒:“宝贝,要刷干净,还要当心别让自

己受伤了”。我心领神会,小心翼翼地捏紧碗边,把里里外外冲洗得干干净净。虽然累得腰酸背疼,可我的心里美滋滋的。我深深体会到,妈妈不仅要上班挣钱,还要照顾我,真是太辛苦了!

亲爱的妈妈,我长大了,以后我就是您的家务小助手了。

(指导老师:邢远红)

“老虎”妈妈

□四(1)班 高箔佳

别人的妈妈都是温和的“山羊”,可苦命的我却有一位凶猛的“老虎”妈妈。

妈妈一头乌黑的短发,一双虎虎有生气的眼睛,粗大的眉毛,皱起眉头时,那额头上便会浮现出像“王”字一样的形状,非常像森林之王——大老虎。的确,“老虎”妈妈就是我们家的“家庭之王”。

妈妈脾气像老虎一样暴躁。你如果不小小心打碎了一个杯子,她就会吼道:“一点儿小事都做不好,长大了怎么做别的事?你说,怎么办?”这时的我非常无语,不就一个杯子嘛,至于发那么大的脾气吗?

妈妈还是一只爱干净的“老虎”。她每天都把家里打扫得干干净净,平时,她绝不允许我们把家里弄乱,更别提把衣服弄脏了。有一次,我

穿了一件白T恤,出去玩时不小心弄脏了一点点,“老虎”就把我吼了一顿……吓得我以后可爱干净了。

“老虎”经常为一点小事在家中咆哮。我的房间本应该我做主,可“老虎”经常批评那里是狗窝,经常说着说着就吼起来:“被子叠好”“衣服放到衣柜里”“把垃圾扔掉”……你说,这些情景像不像老虎妈妈在训斥小老虎呢?

“老虎”妈妈有时也很温柔。每天早上,她早早起床给我准备早餐,接送我上学,照顾我的衣食住行,辅导我的作业,从不叫苦叫累。果然,“森林之王”也是不好当的。

有这样一个“老虎”妈妈,我们之间有争吵,有矛盾,更有快乐和幸福。所以,我还是很爱她的。

(指导老师:刁良爽)

愿世界充满爱

□二(4)班 倪尚锐

这天,天气格外冷。我穿上厚厚的棉衣,就和爸爸一起迎着寒风吃早餐去了。刚到早餐店门口,我一眼看见奶奶家村子里那个痴呆的小孩蜷缩在早餐店边。

从记事起,我就模模糊糊地记得他的样子:个头很高,很瘦,整天脏兮兮的。听爸爸说,他爸妈从小就离开家了,他跟奶奶相依为命。只见他身上盖着一条很薄的破烂被子,身子缩成一团,只露着乱蓬蓬的小脑袋。见此情景,我恳求爸爸给他买一份早餐,爸爸爽快地答应了。买好饭,我就充当爱心使者

前去送饭。我颤颤巍巍地端到他跟前,他憨憨地笑了两声,又指了指爸爸,原来他认得我们。

这时,一个阿姨和一位叔叔也走了过来,分别塞给他20元钱。他一直在憨憨地笑,可开心了。我又开心又难过,开心的是尽自己所能地帮助了他,难过的是自己提供的帮助对他而言是杯水车薪。

听爸爸说,世界上还有很多小孩儿像他一样可怜,吃不饱,穿不暖,四处流浪。不过,善良的人们正尽其所能,把爱的阳光洒进他们心中。

(指导老师:马全杰)